
2-C MATEMATİK DEĞERLENDİRME 

 
Adı Soyadı :………………………………………………..                     
Numarası : ……………………………. 
 

1.Hangi sayıyı 2’ye bölersek 8 buluruz? 

a)  18                        b)  16                       c)14 

 

2.) 14’ün 4 fazlası kadar şekeri, 2’şerli gruplara ayrılırsa kaç grup olur? (bölme) 

a) 9                        b) 8                        c)7 

 

3.) 21 ceviz 3 kişiye paylaştırılırsa herkese  kaçar ceviz düşer? 

a)  5                        b)   6                      c) 7 

 

4.) Bir düzine şekeri  3 çocuğa paylaştırırsak, kaçar şeker düşerr? 

a) 3                         b)4                         c)5 

 

5.) 14’ün içinde kaç tane 2 vardır? 

a)  7                        b)  6                       c)2 

 

6.)  18 yumurtayı 6 kişi eşit olarak  payalştı. Herkese kaç yumurta düşer? 

a) 8                         b) 9                        c) 3 

 

7.)  Ayşe 12’yi   4’e böldü ve sonucu 3 buldu. Ayşe’nin yaptığı işlemde bölüm kaçtır? 

a)   3                       b) 4                        c)2 

 

8.) 40 tane bilyeyi 5 arkadaş bölüşüyor. Her birine kaç bilye düşer? 

a)  6                        b)  10                       c)8 

 

9.) 27 top 3 takıma eşit olarak paylaştırıldığına göre her takıma kaç top düşer? 

a) 9                         b)  7                       c)6 

 

10.)  12 sayısının 4 eksiğinin 3 katı kaçtır? 

a)  32                        b)  24                      c)16 

 

11.) İki  düzinenin bir deste fazlasının  15 eksiği kaçtır? 

a) 15                        b) 21                      c)19 

12) .Bir kutu şeker aldık. Kutunun içinde 2 deste şeker vardı. Bu şekerleri  4 çocuğa eşit 

olarak paylaştırdık . Her çocuğa kaç şeker verdik? 

a)  7                        b) 5                        c)6 



13.) Aşağıdaki bölme işlemlerinden hangisi doğrudur? 

A)  10         2 =  5             B) 18         6 =  4                     C)24 4=7 

 

14.) Marketten 28 çikolata aldım 4 tanesini yedim. Geri kalanı 4 arkadaşıma paylaştırdım. 

Her birine kaçar tane çikolata düşer? 

a) 7                       b)  6                      c)8 

 

15.) Pazardan  12 tane erik aldım. Kardeşim ise 24 tane erik aldı. Annem bu erikleri 4 

tabağa eşit olarak  paylaştırdı. Her tabağa kaç erik düşer? 

a) 7                       b)  8                       c)9 

 

 

 


